

Pracovní činnosti (PW)

	Ročník	Předmět	Výstupy ŠVP ZV "Sunny Canadian - most do celého světa"	Učivo (pojmy)	Průřezová témata	Mezipředmět. vazby	Poznámka
1	1.	Pč	Zvládá elementární dovednosti a činnosti při práci se stavebnicemi.	Stavebnice (plošné, prostorové, konstrukční), sestavování modelů. Práce s jednoduchým návodem, předlohou, jednoduchým náčrtem.			
2	1.	Pč	Vytváří jednoduchými postupy různé předměty z tradičních i netradičních materiálů.	Manipulace s nůžkami, papírem a lepidlem	OSV - rozvoj schopností poznávání		
3	1.	Pč	Vytvoří vlastní kalendář.	Práce s papírem, nůžkami a lepidlem			
4	1.	Pč	Dodrží zásady hygieny a bezpečnosti práce, poskytuje první pomoc při drobném poranění.	První pomoc. Ošetření lehkého poranění		Prv	
5	1.	Pč	Zasadí rostlinu a stará se o ni. Vyjmenuje základní potřeby rostliny.	Rostliny, péče o pokojovou rostlinu	EVVO - vztah člověka k prostředí	Prv	
7	1.	Pč	Pojmenuje a stará se o živočichy ve škole. Vyjmenuje základní potřeby zvířete.	Živočichové a péče o ně	EVVO - vztah člověka k prostředí	Prv	

9	1.	Pč	Připravuje jednoduchý zdravý pokrm podle návodu.	Zdravá výživa, recept		Prv	
10	2.	Pč	Vytváří jednoduchými postupy různé předměty z tradičních a netradičních materiálů.	Vlastnosti materiálu (přírodniny, modelovací hmota, papír a karton, textil, drát, fólie aj.)			
11	2.	Pč	Udržuje pořádek na pracovním místě a dodržuje zásady hygieny a bezpečnosti práce.	Jednoduché pracovní pomůcky a nástroje – funkce a využití			
12	2.	Pč	Sestaví 2D model.	Manipulace s nůžkami, papírem a lepidlem.	OSV - rozvoj schopností poznávání		
13	2.	Pč	Vyjmenuje některé z tradičních lidových zvyků, tradic a řemesel.	Lidové zvyky, tradice, řemesla	OSV - mezilidské vztahy		
14	2.	Pč	Vyjmenuje členy rodiny, orientuje se v rodinných vztazích.	Rodina, vztahy	OSV - mezilidské vztahy	Prv	
15	2.	Pč	Předchází úrazům, poskytne první pomoc.	První pomoc.		Prv	

16	2.	Pč	Vhodně se chová ve společnosti.	Společenské chování.	OSV - mezilidské vztahy	Prv	
17	2.	Pč	Označí věci, které nepatří do přírody a vysvětlí proč. Pozoruje zásahy člověka v přírodě, odhadne změny k horšímu i k lepšímu.	Ekologie, Den Země	EVVO - lidské aktivity a problémy životního prostředí	Prv	
18	2.	Pč	Popíše význam třídění odpadu (pro společnost a přírodu) a vysvětlí. Správně třídí odpad.	Třídění odpadu	EVVO - lidské aktivity a problémy životního prostředí	Prv	
19	2.	Pč	Podle návodu upeče jednoduché cukroví.	Vánoční cukroví			
20	2.	Pč	Vyrobí vánoční ozdobu a vánoční přání.	Vánoční přání	OSV - mezilidské vztahy		
21	2.	Pč	Ozdobí vánoční stromeček.	Zdobení stromečku			
22	2.	Pč	Popíše některé vánoční zvyky a tradice.	Vánoční zvyky a tradice	OSV - mezilidské vztahy		

23	2.	Pč	Pojmenovává některé živočichy a určuje jejich mláďata.	Zvířata a jejich mláďata	EVVO - vztah člověka k prostředí	Prv	
24	2.	Pč	Vysvětlí rozdíl mezi životem domácího a volně žijícího zvířete. Pojmenuje všechna školní zvířata a jednoduše vysvětlí, jak se o ně starat.	Domácí a volně žijící zvířata	EVVO - vztah člověka k prostředí	Prv	
25	2.	Pč	Popíše základní části těl vybraných živočichů.	Stavba těla živočichů	EVVO - vztah člověka k prostředí	Prv	
26	2.	Pč	Určí nejznámější jarní květiny.	Jarní rostliny	EVVO - vztah člověka k prostředí	Prv	
27	2.	Pč	Objasní děj klíčení rostliny a udělá pokus klíčení.	Klíčení a růst	EVVO - vztah člověka k prostředí	Prv	
28	2.	Pč	Popíše a na příkladu ukáže základní stavbu těla rostlin.	Stavba těla květin	EVVO - vztah člověka k prostředí	Prv	
29	3.	Pč	Pracuje podle slovního návodu a předlohy.	Jednoduché pracovní operace a postupy, organizace práce			

30	3.	Pč	Vytvoří jednoduchý plán.	Orientace v prostoru	OSV - rozvoj schopností poznávání		
31	3.	Pč	Vytvoří poster na zadané téma.	Práce s papírem, nůžkami a lepidlem	OSV - rozvoj schopností poznávání		
32	3.	Pč	Vyrobí jednoduché dekorační předměty.	Práce s drobným materiálem	OSV - rozvoj schopností poznávání		
33	3.	Pč	Podle receptu připraví tradiční pokrm.	Tradiční pokrmy, recept			
34	3.	Pč	Vyjmenuje základní složení lékárničky.	První pomoc		Prv	
35	3.	Pč	Rozvíjí vlastní smysly.	Lidské tělo	OSV - rozvoj schopností poznávání	Prv	
36	3.	Pč	Přesazuje, zalévá a hnojí školní rostliny.	Péče o rostliny	EVVO - vztah člověka k prostředí	Prv	

37	3.	Pč	Provádí pozorování přírody, zaznamená a zhodnotí výsledky pozorování.	Pozorování	EVVO - vztah člověka k prostředí	Prv	
38	3.	Pč	Vysvětlí použití kompostu.	Třídění bio odpadu	EVVO - vztah člověka k prostředí	Prv	
39	3.	Pč	Správně se stará o školní živočichy.	Péče o zvíře	EVVO - vztah člověka k prostředí	Prv	
40	3.	Pč	Vyhledá informace a určí, kde školní živočichové žijí ve volné přírodě.	Živočichové a jejich přirozené životní prostředí	EVVO - vztah člověka k prostředí	Prv	
41	4.	Pč	Provádí pozorování přírody, zaznamená a zhodnotí výsledky pozorování.	Péče o nenáročnou rostlinu	EVVO - vztah člověka k prostředí	Prv	
42	4.	Pč	Navrhne projekt k zlepšení živ. prostředí. Vyjmenuje různé ekosystémy a určí, které rostliny a živočichové do nich patří.	Ekosystém, biotop	EVVO - lidské aktivity a problémy životního prostředí		
43	4.	Pč	Ověří znalosti o základních podmínkách života na Zemi (vzduch, voda, sluneční záření, půda).	Život na Zemi	EVVO - lidské aktivity a problémy životního prostředí		

44	4.	Pč	Samostatně připraví jednoduchý pokrm, orientuje se ve vybavení kuchyně, dodržuje hygienické zásady.	Kuchyňské náčiní, recept, hygiena			
45	4.	Pč	Připraví tabuli pro jednoduché stolování.	Stolování			
46	4.	Pč	Dodržuje pravidla stolování.	Zásady společenského chování a stolování	OSV - mezilidské vztahy		
47	4.	Pč	Poskytne první pomoc při úrazu v kuchyni.	První pomoc			
48	4.	Pč	Vytvoří model ve 3D.	Měřítka, práce s rozmanitým materiálem	OSV - rozvoj schopností poznávání		
49	4.	Pč	Vyrobí tradiční lidový předmět.	Tradice	OSV - rozvoj schopností poznávání		
55	5.	Pč	Šije podle předlohy.	Práce s jehlou a nití	OSV - rozvoj schopností poznávání		

56	5.	Pč	Vyrobí jednoduché náčiní, stroj, model.	Konstrukce	OSV - rozvoj schopností poznávání		
50	4.	Pč	Provádí jednoduchou montáž a demontáž stavebnice.	Pracovní postup	OSV - rozvoj schopností poznávání		
52	5.	Pč	Chová se vhodně při stolování	Úprava stolu, společenská etiketa	OSV - mezilidské vztahy		
53	5.	Pč	Podle receptu uvaří složitější jídlo.	Recepty, vaření podle receptu			
51	4.	Pč	Pečuje o školní zvířata.	Péče o zvířata	EVVO - vztah člověka k prostředí	Prv	
54	5.	Pč	Pojmenuje všechny živočichy ve škole, vyjmenuje jejich potřeby k životu v zajetí.	Potřeby zvířat v zajetí	EVVO - vztah člověka k prostředí	Prv	
57	5.	Pč	Řízkuje rostliny, provádí pozorování a zapisuje průběh růstu.	Rozmnožování a růst rostlin	EVVO - vztah člověka k prostředí	Prv	

58	5.	Pč	Vysvětlí postup při těžkém zranění. Ošetřuje raněného při simulační scéně.	První pomoc		Prv	
59	5.	Pč	Zjišťuje výhody biopotravin.	Bio výrobky	EVVO - vztah člověka k prostředí		
60	5.	Pč	Zjišťuje příčiny, průběh a řešení přírodních katastrof.	Ekologie	EVVO - lidské aktivity a problémy životního prostředí	Prv	